

EU Declaration of Conformity

Bata Industrials Europe, PO box 10050, 5680DB Best, The Netherlands

declares that the PPE described hereafter:

Traxx 246, 247

is in conformity with the provisions of Regulation 2016/425 and, where such is the case, with the national standard transposing harmonised standard no.

EN ISO 20345:2022 (for the PPE referred to in Article 8(2))

Satra Technology Europe Ltd, Bracetown businesspark, Clonee, D15 YN2P, Ireland performed the EU type-examination and issued the EU type-examination certificate.

Signed for and on behalf of :

Bata Industrials Europe

Place and date of issue : Best, September 24th 2024

Remco Egging,

Finance Director

Europaplein 1, 5684 ZC Best, The Netherlands | P.O. Box 10050, 5680 BD Best, The Netherlands T +31 (0)499 362 911 | F +31 (0)499 362 948 | nl.info@bata.com | bataindustrials.com





Europaplein 1, 5684 ZC Best, The Netherlands | P.O. Box 10050, 5680 BD Best, The Netherlands T +31 (0)499 362 911 | F +31 (0)499 362 948 | nl.info@bata.com | bataindustrials.com

